



CRNA GORA
DRŽAVNA REVIZORSKA INSTITUCIJA

DRI broj: 403/19 - 041 - 89/12

Podgorica, 15. maj 2019. godine

Ministarstvo rada i socijalnog staranja

n/r Ministru

Predmet: Konačni izvještaj DRI

Dopisom br. 403-557/19 od 06.05.2019. godine izjasnili ste se na Preliminarni izvještaj o reviziji Godišnjeg konsolidovanog finansijskog izvještaja Ministarstva rada i socijalnog staranja za 2017. godinu (br. 04-59/19 od 19.04.2019.godine).

Shodno navodima u Vašem izjašnjenju, nadležni Kolegijum je konstatovao da nemate primjedbi na utvrđeno činjenično stanje prezentirano u Preliminarnom izvještaju DRI, osim u dijelu nalaza i datu preporuku koji se odnosi na planiranje budžeta.

U izjašnjenju ste naveli da je neadekvatno planiranje budžeta posledica znatnog umanjenja zahtijevanih budžetskih sredstava od strane Ministarstva finansija u godišnjem Zakonu o budžetu za 2017. godinu, kao i da ste zbog umanjenih sredstava bili prinuđeni da tokom godine vršite preusmjeravanja između pozicija i programa.

Nadležni kolegijum se saglasio da ne može prihvatiti Vašu primjedba iz razloga što se radi o nerealnom planiranju izdataka, imajući u vidu značajna odstupanja između planiranog i odobrenog budžeta za 2017. godinu, kao i preusmjeravanja sredstava na pojedine programe i pozicije izdataka u značajnom iznosu, pa shodno navedenom konstatacija koja se odnosi na planiranje i data preporuka ostaje u Konačnom izvještaju.

Ovim pismom Vas obavještavamo da je završena revizija Godišnjeg konsolidovanog finansijskog izvještaja Ministarstva rada i socijalnog staranja i revizija pravilnosti poslovanja centara za socijalni rad u Podgorici, Baru i Beranama za 2017. godinu i da je Konačni izvještaj sa izraženim mišljenjem usvojen od strane nadležnog Kolegijuma dana 15.05.2019. godine. Potrebno je da centrima za socijalni rad u Podgorici, Baru i Beranama dostavite dio Konačnog izvještaja koji se odnosi na njihovo poslovanje, kao i odgovor DRI na njihova izjašnjenja.

S poštovanjem,



Senator DRI
Rukovodilac Kolegijuma
Nikola N. Kovačević

Nikola N. Kovačević